
                                                                     

                                              

                                                    Пояснювальна записка 

 до проекту рішення Коростенської міської ради  

(тридцята сесія VІІ скликання) від 04.04.19 р.  «Про надання дозволу 

комунальній установі Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Коростень  на укладення 

з Центром соціально-психологічної реабілітації населення у м. Коростені 

Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників 

антитерористичної операції договору оперативного управління, 

утримання та обслуговування обладнання, придбаного в рамках 

Бюджету участі » 

 

        До виконавчого комітету Коростенської міської ради були подані  

матеріали громадської організації  «Учасники АТО Коростенщини» та 

комунальної установи Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Коростень щодо укладення з громадською 

організацією  «Учасники АТО Коростенщини» договору оперативного 

управління, утримання та обслуговування обладнання, придбаного в рамках 

Бюджету участі. 

           З метою подальшого впровадження соціального проекту «Створення 

пункту індивідуальної рекреації громадян на базі громадської організації  

«Учасники АТО Коростенщини» відповідне придбане обладнання та 

устаткування, яке є власністю територіальної громади міста Коростеня, 

пропонувалося передати на правах оперативного управління, утримання та 

обслуговування громадській організації «Учасники АТО Коростенщини» . 

          Питання щодо передачі на правах оперативного управління 

громадській організації «Учасники АТО Коростенщини» виносилося на 

засідання сесії Коростенської міської ради (двадцять сьома сесія VІІ 

скликання) від 20.12.18р. та (двадцять дев’ята сесія VІІ скликання)                

від 21.02.19р. та в зв’язку з відсутністю більшості голосів депутатів 

Коростенської міської ради рішення не були прийняті. 

 З метою доступності реабілітації всіх громадських організацій 

ветеранів АТО та їх сімей, учасників операції об’єднаних сил, громадян міста 

Коростеня від імені членів громадської організації «Гуртом легше» була 

надана пропозиція щодо передачі вищевказаного реабілітаційного 

обладнання, яке було закуплене за кошти міського бюджету в рамках 

Бюджету участі Центру соціально-психологічної реабілітації населення у       

м. Коростені Державної служби України у справах ветеранів війни та 

учасників антитерористичної операції, де є відповідні фахівці з проведення 

вищевказаної реабілітації. Погодження  Центру надано. 

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету щодо передачі 

комунального майна відсутні.    

     

 

Заступник начальника  

управління економіки         В.О. Рибкін 

 


